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1. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referatet blev godkendt uden bemærkninger. 

 

2. Orientering fra formanden 

Energistyrelsen har afholdt en workshop om bedre bredbåndsdækning, det var desværre ikke muligt for 

grundejerforeningen at deltage i denne workshop. Det er heller ikke helt aktuelt for grundejerforeningens 

område, da vi i kraft af mobilmasten er godt dækket ind hvad angår mobildækning og mobilt bredbånd. 

Der har været møde i fællesforeningen. Fra digelauget var der en orientering om at grunde med direkte 

adgang til diget, der har etableret en trappe, skal sørge for at trapperne er lavet forsvarligt. Dvs. at de skal 

være udført i beton. Grundejerforeningens 3 opgange er ikke berørt, da de alle er i beton. Der vil ske en 

fortsat bekæmpelse af hyben på diget.  Der blev rejst en anmodning om, at der i forbindelse med den 

generelle slåning tages hensyn til faunaen. 

Der sker en mindre justering af priser på vand og spildevand. De aktuelle priser kan ses på 

lollandforsyning.dk. Endvidere blev der orienteret om at målerbrønde skal være placeret på egen grund, 

dette er ikke aktuelt for Stubbegårdsparken, da alle målerbrønde her er placeret på egne grunde. 

Fællesforeningen har haft møde med REFA, hvor problemet med høj hastighed og tunge biler som 

ødelægger vores veje, igen blev taget op – det er nok ikke sidste gang. 

Der vil komme en nærmere orientering om spildevandsplanen på et møde 6. april.  

Fællesforeningen holder en bestyrelsestur 11. juni, hvor Marielyst Grundejerforning skal besøges. Vi 

overvejer om vi vil deltage. 

Skoletjenesten har henvendt sig om deltagelse i ”hold området rent” arrangement 16. april. Vi melder os 

ikke, men lader de lokale sportsforeninger få muligheden for at tjene lidt ind. 

3. Orientering fra kasseren  

Jyske Bank har 4 doblet gebyret for netbank. Vi overvejer at skifte bankforbindelse, da Jyske Bank er blevet 

meget dyre og meget lidt serviceorienterede. 



3 medlemmer har været sendt til inkasso for manglende betaling af kontingent, de sidste restancer er nu 

betalt efter en tur i fogedretten. Det har kostet dem ca. 2.500 kr., så det er dyrt at undlade at betale. 

4. Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 

Grundejerforeningen har opbevaret effekter hos Boje, vi skal have afklaret hvad der er aftalt mht. leje. 

Henrik tager kontakt. 

Bestyrelsen påtænker at opføre et skur til foreningens redskaber ved legepladsen, så vi ikke skal hente dem 

hos Boje hver gang de skal bruges.  

Der er et par grundejere, der har lagt grenaffald i mellemgang og på nabogrund. Bestyrelsen tager direkte 

kontakt til disse for at få grenaffaldet fjernet. 

Bestyrelsen påtænker at reparere stikvejene, når vejret bliver bedre. Da det er knust asfalt vi bruger på 

stikvejene, kan vi ikke have et depot liggende som vi tidligere kunne med gruset. 

Bestyrelsen vil undersøge muligheden for at lave grøn dag både forår og efterår. Nærmere information 

følger. 

5. Godkendelse af årsregnskab 2015 og budget 2016  

Bestyrelsen godkendte det reviderede årsregnskab for 2015. 

Budgettet for 2016 blev gennemgået og bestyrelsen godkendte et forslag til endelig godkendelse på 

generalforsamlingen. Der foreslås en nedsættelse af kontingentet på kr. 100. 

6. Generalforsamling 2016 

Indkaldelse og materiale blev gennemgået. Der afholdes generalforsamling den 23. april kl. 14.00 i Kappel 

forsamlingshus. Indkaldelse sendes ud straks efter påske. 

7. Forslag til nyt bestyrelsesmedlem 

Der skal findes et nyt medlem til bestyrelsen efter Flemming Larsen er død. Interesserede medlemmer kan 

henvende sig til formanden. 

8. Kommende aktiviteter 

Intet til dette punkt. 

9. Næste møde 

Afholdes i forlængelse af generalforsamlingen. 

10. Eventuelt 

Intet at bemærke 

 

 

 

 

 

 


